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МОНІТОРИНГ І ВИЗНАЧЕННЯ ПРОГРЕСУ В ГАЛУЗІ 
ГІДНОЇ ПРАЦІ (МАР) 

 

Питання моніторингу та оцінки прогресу у забезпеченні гідної праці на рівні країн 
давно вже хвилює МОП та її членів. На цьому тлі у Декларації 2008 року про 
соціальну справедливість у цілях чесної глобалізації зазначено, що держави-члени 
МОП можуть розглянути можливість «створення відповідних показників або 
статистики, якщо необхідно – за допомогою МОП, для моніторингу та оцінки 
досягнутого прогресу» (пункт II.B.ii.). У минулому країни неодноразово 
зверталися до МОП щодо технічного співробітництва для підтримки їхніх зусиль 
у моніторингу та оцінці прогресу, досягнутого у забезпеченні гідної праці. 

Проект «Моніторинг і оцінка прогресу в галузі гідної праці» (МАР), який 
здійснюється МОП та фінансується Європейським Союзом, допоможе 
задовольнити цю потребу. На протязі чотирьох років (з 2009 до 2012 р.) проект 
працюватиме з урядовими відомствами (зокрема з міністерствами праці), 
національними статистичними органами, організаціями працівників і 
роботодавців, науково-дослідними інститутами над розбудовою спроможності 
країн, що розвиваються, та країн із перехідною економікою, щодо самостійного 
моніторингу та самостійної оцінки прогресу у забезпеченні гідної праці. 

Проект сприятиме визначенню показників гідної праці, доречних на 
національному рівні (за підсумками Тристоронньої зустрічі експертів у вересні 
2008 р.), підтримуватиме збирання даних та використовуватиме зібрані дані для 
комплексного аналізу політики щодо гідної праці, щоб забезпечити значущість 
цих даних для формування політики. У рамках проекту проводитимуться наступні 
заходи: підготовка довідкових країнних досліджень; національні консультаційні 
семінари з метою визначення показників гідної праці; регіональні семінари з 
показників гідної праці; надання підтримки національним статистичним органам 
та іншим зацікавленим установам; підготовка поглиблених країнних досліджень 
щодо гідної праці; національні зустрічі дослідників і політиків для поширення 
результатів країнних досліджень; навчання та семінари з обміну знаннями; 
створення посібника «Глобальна методологія самомоніторингу та самооцінки 
прогресу у забезпеченні гідної праці». 

Проект охоплює десять країн в усіх основних регіонах, зокрема дві країни в 
Африці (Нігер, Замбія), чотири – в Азії (Бангладеш, Камбоджа, Індонезія та ін.), 
дві – в Європі (Україна та ін.), дві – в Латинській Америці (Бразилія, Перу). За 
допомогою регіональних заходів вищезгадана методологія 
розповсюджуватиметься у країнах, не охоплених проектом. Проект впроваджують: 
Департамент стратегічної інтеграції (INTEGRATION) у тісній співпраці з 
Департаментом статистики, іншими технічними підрозділами; регіональними, 
субрегіональними та національними офісами; Міжнародним тренінговим центром 
МОП у Турині. Докладніше про Проект див. веб-сайт http://www.ilo.org/map .  
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